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Ata da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Logradouro/PB, da 7ª legislatura, realizada 

em 15 de março de 2023. 

Ao decimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e três, por volta das 19 horas e 20 

minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Logradouro/PB, situada nesta cidade, na 

Avenida Francisco Gomes, nº 145, centro, sob a presidência do senhor Abimael Bernardino, foi 

realizada a Terceira Sessão Ordinária do presente ano. Presentes na Casa 7 senhores 

vereadores: Abimael Bernardino da Silva Junior, Antônio Isildo da Silva, George Mendes 

Barbosa, José Jailson Pedro da Silva, Marcos Antônio da Cruz, Marinaldo Freire e Wellington 

de Lima, esteve ausente os Senhores Arielson de Lima Silva, Ivan Fernandes Carneiro. A 

sessão foi iniciada com o Presidente, dando boas-vindas aos vereadores, convidou a secretaria 

para fazer a leitura da ata da sessão passada, foi colocada em discussão e votação, a qual foi 

aprovada, o presidente, em seguida o mesmo convida a secretaria para apresentar o material 

de expediente da sessão, que foi o seguinte: projetos de resolução 01/2023 que dispõe sobre 

a instituição das terças-feiras para reuniões das comissões permanentes dá outras 

providências, proposição da Mesa Diretora; projeto de resolução 02/2023 que dispensa a leitura 

da ata da Sessão anterior do Legislativo Municipal, em plenário e dá outras providências, 

proposição da Mesa Diretora; e os seguintes requerimentos 04/2023 que solicita ao Prefeito 

municipal que seja implantado no município o projeto que ofereça corte de cabelo gratuito aos 

alunos da rede municipal de ensino, Ver. Propositor Abimael Bernardino; requerimento 05/2023 

solicita ao Prefeito Municipal que seja realizado o serviço de poda das árvores localizadas na 

Vila Nova Descoberta, proposição do ver Abimael Bernardino; requerimento 06/2023 solicita ao 

Prefeito Municipal a instalação de ar-condicionado nas salas de aula da Escola Municipal João 

Barbosa, vereador propositor Abimael Bernardino, encerrado o material o vereador Presidente 

deu continuidade a sessão, facultando a palavra ao Vereador inscrito, Marcos Antônio, iniciou 

suas palavras desejando boa noite a todos os presentes e aos que acompanham pela rede 

social, parabenizou o Prefeito municipal e sua equipe pelas inaugurações das obras dos últimos 

dias, a entrega dos carros e da moto, adquiridas, deu destaque a água que antes era um sonho 

e agora é realidade para a comunidade do Boqueirão que tanto sofreu com a necessidade de 

abastecimento por meio de carros pipa, a inauguração do CRAS e da Escola Modelo, na 

comunidade de Vila Descoberta, que precisavam se deslocar por muitos quilômetros para 

conseguir atendimento agora possuem o atendimento perto de casa e uma escola de ótima 

qualidade para os alunos de lá, falou também que nas comunidades do Boqueirão e Bosque da 

Fronteira, foi realizado o serviço de troca de lâmpadas visando uma maior segurança aos 

moradores, que esse serviço vai se estender a Comunidade do Campo Novo, com isso encerrou 

suas palavras. O presidente facultou a palavra ao Vereador Wellington de Lima, que iniciou 

desejando boa noite a todos os presentes e aos que acompanham pelas redes sociais, com 

muita honra e alegria participa de mais uma sessão nesta Casa, fez a solicitação de dois 

requerimentos que foram: a instalação de uma horta comunitária as margens da Barragem, 

visando a criação de empregos aos munícipes e um incentivo a agricultura familiar; e a 
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implantação do projeto de criação de peixes e camarão na Barragem até as margens do Rio 

Curimataú, visando geração de empregos e renda e dando mais uma utilidade a esta barragem 

que tanto nos ajuda em tempos de seca; pediu que os vereadores presentes sejam a favor 

desses requerimentos que só tem a ajudar a nossa cidade. Deu continuidade a suas palavras 

falando que soube através das redes sociais que a prefeitura municipal estava com 3 meses de 

INSS atrasados, a partir disso foi investigar o que estava acontecendo no órgão responsável na 

prefeitura, onde obteve copias dos pagamentos efetuados, porém não estão no sistema do 

INSS, o que não é culpa do Prefeito, já que o mesmo realizou os pagamentos em tempo hábil, 

de acordo com a lei de responsabilidade, entregou copias destes documentos ao Presidente 

para que ele solicite a distribuição a todos os vereadores presentes, que agora temos que 

investigar o motivo pelo qual o INSS não está disponibilizando esses dados atualizados. 

Registra a presença do ex-Vereador Romildo, o amigo “Kaka” e o que não falta nenhuma sessão 

o amigo “Dé”. Falou que o discurso do Vereador Marcos foi muito feliz em suas palavras, ao 

registrar as inaugurações que houveram, e complementando falou da presença durante as 

inaugurações do Deputado Estadual Anderson Monteiro, o Deputado Federal Rui Carneiro e o 

Senador Veneziano Vital e que mais inaugurações estão por vir, sempre visando melhorias ao 

povo Logradourense. Finalizou pedindo bençãos a Deus e agradecendo pela oportunidade. O 

presidente continuou a sessão cedendo a palavra ao vereador Marinaldo Freire, que começou 

desejando uma boa noite a todos os presentes e aos que acompanham pelas redes sociais, 

falou que anteriormente teve um projeto aprovado solicitando ao Prefeito a instalação de uma 

placa com o nome do dono do terreno, Antônio Tourinho Alves de Carvalho, onde foi construído 

o campo de futebol e da escola modelo localizados na comunidade do Campo Novo, que ele 

coloque em pratica sua solicitação, com isso finalizou sua participação. A palavra foi facultada 

ao Vereador George Mendes, que iniciou desejando boa noite a todos, falou que já houve a 

instalação de uma placa com outro nome que o prefeito tenha compromisso com o que é votado 

nesta Casa e que coloque a placa com o nome correto, que nesta Casa diversos projetos, 

requerimentos e outras solicitações são feitas, mas que o prefeito não atende, nem responde a 

nenhuma, aproveitando a fala do Vereador Marcos, sobre a troca de lâmpadas, que foi até o 

Sitio Pimenta e viu diversos postes com falta de lâmpadas, que já foi solicitado e ele afirmou 

não existir material para a troca e até o momento a situação não mudou, falou também dos 

poços que existem naquelas mesmas proximidades e que não está tendo manutenção, o que 

prejudica os que necessitam dele. Dando continuidade, o Vereador Antônio Isildo fez uso da 

palavra, iniciando desejando boa noite a todos os presentes e aquele que acompanham pelas 

redes sociais, em especial a dona nininha, moradora de nossa cidade que completou 100 anos 

de idade e a toda sua família, ressaltou que ao ser eleito tem como responsabilidade passar a 

verdade de acordo com as leis que nos regem, que não sabe onde tiraram que pode haver a 

votação de diversos projetos ao mesmo tempo, que é um exercício que todos os vereadores 

deveriam fazer, ler o regimento e a lei orgânica municipal. Falou que os projetos votados na 

sessão passada, deveriam te sido melhor avaliados, que solicitou documentos ao prefeito e ele 

não o respondeu de forma satisfatória, que o problema da falta de medicamentos se mante na 
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cidade, questiona o Prefeito qual o motivo dessa falta. Comenta da falta de respeito por esta 

Casa e pela população, por parte do Prefeito, que inaugurou 2 obras sem a placa com os nomes 

que foram aprovados e sancionados, uma falta de respeito, também, a família dos 

homenageados. Dando continuidade o Presidente passa a presidência ao Senhor Antônio 

Isildo, para fazer uso da palavra, o mesmo inicia desejando uma boa noite a todos e que é um 

prazer ver esta Casa lotada e que o numero de internautas também vem  crescendo, falou que 

desde o mês de novembro do ano passado vinha cobrando a iluminação que o vereador Marcos 

ressaltou ter sido trocada, finalmente esse serviço foi realizado, uma solicitação tão antiga 

daqueles moradores. Ressaltou sobre a reunião ocorrida nesta Casa, durante a tarde com os 

representantes do IBGE, que vieram trazer os resultados do último censo demográfico e dos 

possíveis problemas e soluções com relação ao território que faz divisa com o Rio Grande do 

Norte. Os dados coletados foram muito positivos, nossa população vem a cada dia crescendo, 

principalmente na zona rural, em especial as comunidades localizadas na divisa com o RN, um 

problema explanado durante esta reunião foi que parte da cidade de Nova Cruz, cidade está 

que faz divisa com nosso município, vem crescendo e ultrapassando os limites territoriais do 

RN, o que pode no futuro se caracterizar como perda de território para nós, essa é uma 

preocupação antiga do Presidente que a anos vem tentando alertar o atual prefeito. Mais uma 

vez ressaltou a importância de que o Poder Executivo envie com urgência o estatuto dos 

servidores municipais e a atualização da categoria da enfermagem. Afirmou que vai encaminhar 

a todos os vereadores a cópia dos documentos entregues pelo vereador Wellington. Cobrou ao 

Executivo a sanção dos Projetos de lei do legislativo, já que ele enviou com tanta rapidez os do 

Executivo, mas até o momento não teve notícias dos do legislativo. Cobrou também, a 

continuação do serviço prometido na Comunidade do Campo Novo, que eram 2.000 metros de 

calçamento e mais as calçadas e até o momento só parte do calçamento foi feito, na mesma 

região encontrasse uma fossa a céu aberto e alguns buracos de frente a Igreja que após fortes 

chuvas apareceram, que o Prefeito procure corrigir esses problemas. Concluiu suas palavras 

agradecendo mais uma vez a presença de todos e convidando a todos que queiram visitar que 

está Casa se encontra aberta para receber a todos de segunda a sexta, das 08 ao meio dia. O 

Presidente tomou seu lugar, e colocou para votação o material para a ordem do dia, que foram 

as seguintes proposições: projetos de resolução 01/2023 que dispõe sobre a instituição das 

terças-feiras para reuniões das comissões permanentes dá outras providências, proposição da 

Mesa Diretora; projeto de resolução 02/2023 que dispensa a leitura da ata da Sessão anterior 

do Legislativo Municipal, em plenário e dá outras providências, proposição da Mesa Diretora; e 

os seguintes requerimentos 04/2023 que solicita ao Prefeito municipal que seja implantado no 

município o projeto que ofereça corte de cabelo gratuito aos alunos da rede municipal de ensino, 

Ver. Propositor Abimael Bernardino; requerimento 05/2023 solicita ao Prefeito Municipal que 

seja realizado o serviço de das árvores localizadas na Vila Nova Descoberta, proposição do ver 

Abimael Bernardino; requerimento 06/2023 solicita ao Prefeito Municipal a instalação de ar-

condicionado nas salas de aula da Escola Municipal João Barbosa, vereador propositor Abimael 

Bernardino; requerimento 07/2023 a instalação de uma horta comunitária as margens da 
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JOSÉ JAILSON PEDRO DA SILVA 
2º SECRETÁRIO 
 
 
MARCOS ANTÔNIO DA CRUZ 
VEREADOR 
 
 
MARINALDO FREIRE 
VEREADOR 
 
 
WELLINGTON DE LIMA 
VEREADOR 
 

 

 

Barragem Benicio do Amaral, proposição do vereador Wellington de Lima; e o requerimento 

08/2023 que solicita a implantação do projeto de criação de peixes e camarão na Barragem 

Benicio do Amaral até as margens do Rio Curimataú, de proposição do vereador Wellington de 

Lima, todas as proposições antes aqui mencionadas foram aprovadas 7 votos favoráveis e 2 

ausências. O presidente declara a sessão encerrada e convida todos a se fazerem presentes 

na próxima sessão. E eu, Maria Betânia Cassimiro Soares, Secretária Legislativa, lavrei esta 

ata que vai devidamente assinada por mim e pelos nobres vereadores desta Casa.  

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Logradouro/PB, 15 de março de 2023. 
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PRESIDENTE 
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VICE PRESIDENTE 
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VEREADOR 
 
 
GEORGE MENDES BARBOSA 
1º SECRETÁRIO 
 
 
IVAN FERNANDES CARNEIRO 
VEREADOR 


